



苏巍

一女模微博上直播吞药自杀

获救后对自己的行为道歉，导演男友称是一场误会

□据《北京晨报》《潇湘晨报》

22日夜，一名女模在微博上直播吞药自杀，引发众多网友围观。23日凌晨，北京警方通过“平安北京”微博发现了网友提供的线索，在短时间内成功找到轻生女子苏巍，迅速将她送往医院。据了解，苏巍因情感纠葛自杀，获救后已脱离生命危险。其导演男友李国文表示自己和苏巍是男女朋友关系，并称此事不是炒作而是一场误会。

▶▶模特微博直播自杀

22日22时13分，新浪微博加V认证的“模特演员苏巍”发出一条微博说：“对不起大家，我真的要走了，再见吧，我没办法接受。”

一刻钟后，她又发微博说：“我会把它吃光，然后静静地走。”文字下是10余板药物图片。苏巍接连发多条微博，逐渐凸现“坏消息”的征兆——“亲爱的们，再见了，我要消失了。对不起，我没有办法接受这样的结果。@影视李国文……”23时30分前后，吃了药的她又发微博说：“头有些晕，原来死是这种感觉。”

这几条自杀微博引来数千名网友的关注，不少网友转发她的微博并推测是一名女

子在自杀。“平安北京”也是其中一个被@的对象——这是网友们在向北京警方报警。

▶▶网友赶赴现场帮忙

23日零点前后，越来越多的网友对“模特演员苏巍”的微博加关注。在评论中，有个别网友加以讽刺，质疑她在炒作，更多的人则留言劝说她不要轻生。

“宁可被彻底忽悠，也不能见死不救。”在这种呼吁下，多名网友开始寻找她的真实住址并组织解救。23日，网友中华锋告诉记者，他将近2时到达，“我去的时候，120急救车已经到了。她的一个男性朋友和一名女性朋友也在，110民警随后赶到”。他看到，一名女子被接出来，送上了救护车。

▶▶男友称系一场误会

23日上午，记者注意到，“模特演员苏巍”的微博上，关于直播自杀的微博已经全部被博主删除。中午，新发的微博称，她现在已经没事，感谢大家关心，并对自己的行为道歉。

苏巍的微博提到的“影视李国文”也是新浪微博加V认证的微博。据记者了解，他是一名导

演。23日下午，李国文通过电话告诉记者，经过抢救，苏巍目前已无大碍，正在家休养。李国文证实苏巍是他的女友，二人已交往一年。他说，因为自己关机引发她的误会，才导致此事发生。对于网友和北京警方所作的努力，李国文表示感谢。

有网友质疑其炒作，李国文说：“不是啊，炒作干吗？我一个副导演、制片！再说，谁会拿自己的生命炒作？”

▶▶“平安北京”接警救人

23日下午，“平安北京”微博的值班民警吕品彰向记者讲述了此事的经过。“微博粉丝将信息传递给‘平安北京’后，我们立即开展了营救工作。”吕品彰说，民警通过相关手段查到了这名女网友的地址后，就赶到她的住处查看情况。民警敲门后，一名年轻女子神志半清醒地开门，且情绪低落。民警在她家中找到了安眠药片，立即将她送到附近医院。经救治，该女子没有生命危险，但情绪波动较大。经过民警的反复劝说，她答应不再轻生。

吕品彰说，得到这名女网友平安获救的消息后，“平安北京”发微博告知网友，提醒人们珍惜生命。

P | 图说文娱
Picture



范冰冰被誉为“史上最美评审”

22日，首次担任国际电影节评审的范冰冰穿着玫瑰红长裙在第24届东京电影节开幕式上清新亮相，评委会主席希望范冰冰“即使转型评委，还能以最美丽的姿态出现”，并称赞范冰冰是“史上最美评审”。23日，范冰冰出席本届东京电影节第一次评审团记者会，现场被问及做演员和评委哪个更累时，她援引本届东京电影节主题作为回答：“相信电影的力量。”

(据新华网)



阎维文将开“钢枪·玫瑰”个唱

“钢枪·玫瑰”2011阎维文大型演唱会将于10月30日在北京举行，这也是阎维文首次举办个人演唱会。阎维文是著名的军旅歌唱家，由他首唱的《小白杨》、《说句心里话》和《母亲》等歌曲广为传唱。阎维文表示，他把自己个人演唱会的主题定为“钢枪·玫瑰”，因为钢枪的重量是祖国的山河，玫瑰的芬芳是和平的福祉，他想通过演唱会来表达对解放军官兵的崇高敬意。

(据新华社)

《中国达人秀》首次设立港澳赛区 总导演金磊表示，该节目最终将走进版权输出地英国

□新华社记者 孙丽萍

记者从东方卫视获悉，风靡亿万观众的真人秀节目《中国达人秀》，今年首次在香港、澳门地区设立赛区。

据介绍，由香港无线电视(TVB)与上海东方卫视合办的“中国达人秀港澳站招募赛”，日前在香港沙田揭幕，已经开始接受市民报名。而在澳门的比赛将于10月底在美高梅酒店拉开帷幕。

香港无线电视中国业务总监余谦信说，《中国达人秀》与其他选秀节目不同，每一个

“达人”背后都有感人肺腑的故事，因此在香港市民中已经具有一定的知名度。香港无线电视台将制作播出初赛情况，并最终选出20名香港“达人”，于12月前往上海参加第三季《中国达人秀》的复赛。

余谦信还表示，香港无线电视有意购买第三季《中国达人秀》节目的版权，在港澳地区播出这一节目。

此前举办的第二季选秀中，香港“魔术达人”彭德铭入围了最后八强，并参加了在上海八万人体育场举办的“梦想之夜”演出，显示出香港民间亦有“奇才、怪才”。

《中国达人秀》总导演金磊认为，中国达人秀此次招募，无疑是中国电视综艺娱乐文化“走出去”的一次尝试。与内地相比较，香港和澳门拥有较为成熟而发达的娱乐产业，初赛中很可能涌现出一些反映港澳多元文化背景的才艺表演，让达人秀节目更为丰富、精彩、好看。

“香港、澳门，并不是《中国达人秀》梦想的终点。”金磊说，“《中国达人秀》最终将走进版权输出地英国，从‘引进来’到‘走出去’，从‘文化输入’到‘文化输出’，实现中外文化交流的完美互动。”

炮轰文艺演出市场“潜规则”

白岩松呼吁专业人干专业事

□据 金羊网

中文版音乐剧《妈妈咪呀！》刚刚结束了在沪的首轮32场和在京的80场演出。该剧近日在北京举行研讨会，白岩松炮轰当今文艺演出市场的“潜规则”，呼吁“专业的人干专业的事，而不是论远近亲疏”，称原来中国文化大发展最后被城管掐死了。

《妈妈咪呀！》中文版已吸引13万观众走进剧场。白岩松对比国内的不少文艺演出，找到了差距。“我们往往创作完剧目，演一两场，得‘五个一’，然后就封箱了。有哪几个剧目可以演到20年之后？我想我们没这个底气。我们创造太多昙花一现的东西了。”

白岩松认为，中文版《妈妈咪呀！》的成功，创作者的“用心”很重要。“我观察很多中国的演出发现，第一排跳舞的演员表情很丰富，第二排的人很冷淡，第三排的人心不在焉，但在《妈妈咪呀！》里，即使配角都很投入。”他说。

白岩松还指出，国内对文化事业的推广渠道不足。他举例，北京推广文化演出的大众平台就“太干净”了。“在纽约和伦敦，到处都能看到贴着各种海报的联合售票亭，可在北京，普通人找到各剧院的演出信息非常困难。我问过相关领导，他们跟我说城管不让，原来中国文化大发展最后被城管掐死了！我就想问一句，您这么‘干净’的意义是什么？”



白岩松

惊悚3D电影 《梦游3D》将公映

□贾松

由“亚洲鬼王”彭顺导演，“鬼后”李心洁携杨采妮、霍思燕、李宗翰等人联袂主演的悬疑惊悚影片《梦游3D》，将于10月27日在全国院线公映。作为华语片的一匹黑马，该片目前已入围第24届东京国际电影节主竞赛单元，并将在该电影节进行全球首映。

影片《梦游3D》讲述的故事解读了梦游的成因以及人在遭受打击后会作出怎样的反应。李心洁、霍思燕等人的精彩演绎加上3D视觉效果突出，使该片赢得了国际A类电影节的青睐。

《梦游3D》并非盲目滥用3D技术，导演彭顺在每一个镜头摆位、每一次场面调度上下足工夫，力求将3D技术与场景的悬疑氛围完美结合，使影片的3D效果显得一气呵成，为观众带来心理与视觉上的双重冲击。

**奥斯卡
广百国际影城**
特约
新片快递
润西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
票房资讯:64217777 团购热线:64898555